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                  Ulga podatkowa dla związkowców - odliczenie składek członkowskich 

 

Szanowne Koleżanki, Koledzy już niedługo, najpóźniej do 28.02.2025 r. otrzymamy od 

pracodawcy PIT-11 (jest to ostatni dzień przekazania druku osobiście lub nadania listu 

poleconego). Będzie tam podana kwota pobranych składek członkowskich. 

 

W PIT-11, który otrzymacie od pracodawcy ta kwota podana 

jest w części G poz.123 

 

Pamiętajcie !!! Możemy odliczyć ulgę z tytułu składek członkowskich. Maksymalnie 840 

zł. 

Dzień 15 luty jest kluczową datą dla podatników nie tylko w kontekście możliwości 

rozliczenia się przez Twój e-PIT, lecz również w kontekście zwrotów z podatków. Od tego 

bowiem dnia oficjalnie liczony jest termin zwrotu z podatku PIT. Oznacza to, że podatnik 

ma możliwość rozliczenia i wysłania swojej deklaracji PIT już dziś, jednak termin na zwrot 

podatku będzie liczony dopiero od dnia 15 lutego. 

 

Terminy zwrotu z podatku PIT zostały ustawowo ustalone. W myśl obowiązujących 

przepisów na zwrot podatku podatnicy będą czekać: 

 

1. Maksymalnie 45 dni w przypadku deklaracji złożonych elektronicznie, 

2. Maksymalnie 90 dni w przypadku, kiedy deklaracje złożone zostały w formie 

papierowej. 

3.  

W dobie wysokich kosztów życia, realna wartość pieniądza spada, co oznacza, że za tę samą 

ilość gotówki co wcześniej, jesteśmy w stanie nabyć mniej towarów i usług. 

Dlatego każda złotówka jest teraz szczególnie ważna dla budżetu domowego 
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